

■山西被挖眼男童案追踪

警方证实男童伯母跳井自杀

村民:孩子伯母胆小,警方找她后受惊跳井 爆料:男童姐姐6年前坠井死亡,家属称意外

记者30日从山西省汾西县公安局证实,山西6岁被挖眼男童小斌的伯母,即小斌伯父郭志成之妻,于当日上午在汾西县对竹镇乔家庄跳井自杀,自杀原因不明。



小斌每天上午换一次药,换药时还是疼得哭。

探访

小斌伯父确认 跳井女子是自己妻子

记者从汾西县公安局了解到,当日上午,有人报案称在汾西县乔家庄有人跳井自杀,据悉该井为一口旱井。打捞上后经辨认,确为该县被挖眼6岁男童的伯母,但是否与挖眼案有关,还需进一步调查了解,目前警方已介入调查。

30日中午12点半左右,记者曾致电郭志成核实此消息,他予以确认,称跳井自杀的女子是自己的妻子。8月28日晚,媒体记者曾前往小斌老家采访,还见到了郭志成之妻。

调查

警方暂不回应“熟人作案”传言 仍在全力侦破中

小斌被挖眼的事情,已经传遍汾西县城。街头路人人都说“我们都不敢让孩子出去玩了”,连参与破案的警察都坦言:“家里人也催着我们赶紧破案,压力大得很。”

对竹镇一村干部称,从29日开始,郭斌伯母的精神就有些不对,神志不清。于30日早晨7点跳井自杀,被打捞上来时已死亡。

村民:孩子伯母胆小 警方找她后受惊跳井

据本村村民介绍,死者小时候被蛇咬过,受到惊吓,心里留下了阴影,变得十分胆小。小斌的姐姐早些年时,死在了旱井里,他这个伯母知道后就晕了过去。村民估计,小斌眼睛被挖后,公安找她做调查,她得到这个消息后,受惊跳井。

斌斌的舅舅王先生说:“警察天天来医院,但是都是来看孩子的,对于案子的进展也没有透露给我们。”

针对网络流传的“熟人作案、犯罪嫌疑人黄头发”等信息,山西警方表示,出于破案的考虑,暂时不便回应,但可以明确的是警方正在全力侦破。

焦点

是否为仇人报复? 郭志平一女儿 6年前坠井死亡

据邻居称,平日里,小斌一家与邻里之间相处都还好,其父母都不是“带刺扎眼”的人。

在县城租住的房屋里,两台麻将机的摊位费是小斌斌家人大半年来收入来源。有人怀疑,麻将机引来各种各样的人,容易招惹麻烦。邻居邱女士否认,称来打麻将的大多都是熟人。因为输赢多在百元之内,从未听闻郭家与玩牌的人发生纠纷。

一名在小斌斌家附近值守的民警说,凶手把小斌斌抱走,他竟没反抗,这或许与孩子见过打麻将的陌生人有关。

有邻居称,小斌父亲郭志平年初发生车祸入院治疗,要求车主赔偿医药费,最后车主赔偿5000元。

参与调查的民警称,案发次日警方即掌握了此线索。民警并未说明该线索对破案有无明显帮助。

据村干部郭根宝说,郭家除了小斌和他姐姐,此前还曾有一个女儿。6年前,孩子4岁时,她和一群孩子玩,掉进一口井里死亡。小斌的大伯说,这是一起意外事件。

小斌的姑父郭某告诉记者,现在孩子每天上午换一次药,换药时还是疼得哭,其他时候孩子并不喊疼。**本报综合**

乌鲁木齐发生5.1级地震

市民拥到街头避险

30日13时27分,新疆维吾尔自治区首府乌鲁木齐市发生5.1级地震。地震发生时,正是新疆的午饭时间,由于震感强烈,不少人撂下饭碗,冲出楼宇等建筑。据新华社电

深圳连续强降雨

致100多处水浸2人死亡

29日夜至30日晨,深圳大部分地区连续暴发强降雨,平均降雨78毫米,累计最大降雨量为240毫米(布吉草埔),最大1小时降雨量为114毫米(坂田)。此次降雨突发性强,来势凶猛,局地分布不均,尤其是龙岗坂田片区1小时降雨量达到历史极致,布吉河流域洪水超20年一遇。强降雨导致深圳100多处不同程度的水浸,2人死亡。据《南方日报》

7个月诱奸女生20余次

安徽灵璧一教师被公诉

安徽灵璧县某中学教师胡某某在7个月里诱奸一名不满14周岁的女学生20余次,在当地造成恶劣影响。29日,灵璧县检察院以强奸罪向胡某某提起公诉。

经查,胡某某系灵璧县高楼镇人,2006年至案发在灵璧某中学任教。2012年8月,胡某某通过QQ聊天,与年仅12周岁的女学生黄某相识。其后,胡某某经常约黄某见面,并通过送其一些小礼物和现金,逐渐取得黄某信任。

去年10月中旬的一天下午,胡某某将黄某骗至家中,对其实施强奸,并将黄某裸照存在自己手机里。此后,胡某某又多次以语言哄骗,或以向黄某同学发送其裸体照片、暴露其家庭隐私等手段对黄某实施控制。至今年5月,胡某某在家中累计对黄某实施奸淫20余次。

本案后经受害人报案案发,归案后,胡某某对罪行供认不讳。**据新华社电**

女子违章被罚骂交警

朋友帮腔:敢开奥迪就不怕你



近日在江苏徐州,交警对一辆违章停车的奥迪进行处罚时,年轻的女车主嚣张地说:“记10分也无所谓,你脱了这身警服连我都不如。”车上一名女乘客更是语出惊人道:“她敢开3个8的车,敢开奥迪,就不怕你们!”**本报综合**

李某某案5被告窝里斗 其他4被告均认罪 梦鸽首次发声:有人公报私仇

29日,李某某等5人涉嫌强奸案为期两日的法庭审理结束,在5名被告里,只有李天一一是做无罪辩护,其他4名被告认罪,其中3人当庭道歉。法庭将择期宣判。

梦鸽首次发声 斥责魏某律师公报私仇

但硝烟并未散尽,李母梦鸽首次发声,直斥同案被告魏某律师李在珂,称其曾向自己争取为李某某辩护未如愿而“怀恨在心”,“诱导他的当事人说伪证”,由此掀开李案5被告窝里斗的又一场大戏,应和了李某某律师陈枢前一天“案中有案、局中有

局、戏中有戏”的说法。

据梦鸽称,魏某辩护律师李在珂此前通过短信和电话等方式,不断向其争取当李某某辩护律师,并对她直白表示,自己想借此案名声大噪、挣钱,同时为日后进全国政协和人大铺路。不仅如此,该律师还向梦鸽透露自己曾在北京市公安局就职,并有不错人脉。

梦鸽还透露称,因为未能如愿当上李某某辩护律师,所以李在珂在法庭上诱导他的当事人用说伪证(指魏某当庭指认李某某在车内打过受害者)的方式来污蔑李某某。李在珂还曾在短信中扬言:“我今天让你笑,明天我就让你哭!”

天我就让你哭!”

李在珂律师回应 5被告人都与杨女士有性行为

对于梦鸽当庭发火,并和他发生争执一事,被告人魏姓兄弟的代理律师李在珂表示:“这个问题我保持沉默。”

而对李某某称当时他睡着了,没有与杨女士发生性行为一事,李在珂律师说:“5名被告人与杨女士都有性行为,只不过有的是未遂,但李某某不是未遂。”李在珂认为,庭审情况对他的委托人还是有利的。

据《新闻晚报》